



समृद्ध समाज

SAMRIDDHA SAMAJ NATIONAL DAILY राष्ट्रिय दैनिक

सवारी साधन व्यवस्थापनका लागि अनुरोध

- काठमाडौँ उपत्यका प्रवेश गर्ने र बाहिरीने लामो तथा मध्यम दुरीका बसहरू गौगबुस्थित नयाँ बसपार्क वा तोकिएका अन्य स्थानबाट ओराल्ने र चढाउने गरौँ ।
- सवारी व्यवस्थापनमा तोकिएका नियम पूर्ण रूपले पालना गरौँ ।
- शहरी क्षेत्रका तोकिएका स्थानमा मात्र यात्रुबाहक सवारी साधन रोक्ने, यात्रु चढ्ने, र ओर्लने गरौँ ।



नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड

हेटौँडा उपमहानगरपालिका बैठकको प्रत्यक्ष प्रसारण, निर्णय भने गोप्य

समाज संवाददाता

हेटौँडा: हेटौँडा उपमहानगरपालिकाको कार्यपालिका बैठक सामाजिक सञ्जालमार्फत प्रत्यक्ष प्रसारण भए पनि निर्णय भने गोप्य नै राखिएको छ। बैठकमा भएका निर्णयहरू के-के लेखियो भन्ने उपमहानगरपालिकाले सार्वजनिक गरेको छैन। माघ २६ गते बसेको कार्यपालिकाको बैठकका निर्णय सार्वजनिक भएको छैन। यसअघि पुस ६ गते, पुस २० गते र माघ १६ गते बसेको कार्यपालिका बैठकको निर्णय सार्वजनिक गरेको उपमहानगरपालिकाले पछिल्लो बैठकको निर्णय सार्वजनिक गरेको छैन। पछिल्लो पटक माघ १६ गते बसेको कार्यपालिका बैठकको निर्णय सार्वजनिक गर्दा उपमहानगरपालिकाले गम्भीर त्रुटी गरेको थियो। कार्यपालिका बैठकले गरेका निर्णय केही सार्वजनिक भएका थिए भने केही सार्वजनिक गरिएको थिएन। स्थानीय सरकारको बैठकका निर्णय औपचारिक रूपमा सार्वजनिक गर्दा केही सार्वजनिक हुनु र केही सार्वजनिक नहुनुले कानुनी

जटिलता निम्तने जोखिम देखिएपछि माघ १६ गते गरिएका केही निर्णयलाई माघ २६ गते दोहोर्‍याएर निर्णय गरिएको थियो। कार्यपालिका बैठकका निर्णयहरू सार्वजनिक नभएको विषयमा कर्मचारी र प्रवक्ता दुवैले सार्वजनिक हुन्छ भन्ने आशवासन मात्रै दिने गरेका छन्। हेटौँडा उपमहानगरपालिकाका प्रवक्ता समेत र हनुभएका १ नम्बर वडा अध्यक्ष सविन न्यौपानेले सल्लाह गरेर निर्णय सार्वजनिक गरिने बताउनुभएको छ। यता उपमहानगरपालिकाको प्रशासन शाखाका कानुन अधिकृत लक्ष्मण मैनालीले माघ २६ गतेको निर्णय सार्वजनिक नभएको स्वीकार्नुहुँदै नगरप्रमुखको आदेश भए सार्वजनिक हुने जानकारी दिनुभयो। पछिल्लो बैठकमा कार्यपालिका सदस्यका विमर्शका बीच आर्थिक सहयोगसम्बन्धी निर्णयहरू भएका छन्। स्थानीय सरकारको कार्यपालिका बैठकका निर्णयहरू बैठक लगत्तै नलेखिने र लेखिएका निर्णय कार्यपालिका सदस्यले समेत हेर्न पाउने व्यवस्था छैन। केही कार्यपालिका

सदस्यहरूले सुरुवातदेखि कै निर्णयको दस्तावेज सार्वजनिक गर्न समेत माग गरिरहेका छन्। कार्यपालिका सदस्य भएर पनि निर्णयको प्रति हेर्न नपाएको एक वडा अध्यक्षको गुनासो छ। बैठकमा छलफल नै नभएका विषय पनि निर्णय पुस्तिकामा लेखेर प्रमाणित गर्ने गरिएको पनि वडाअध्यक्षहरूको आरोप छ। सार्वजनिकरूपमा तीव्र आलोचनापछि कार्यपालिका बैठकका निर्णय सार्वजनिक गर्न सुरु गरेको उपमहानगरपालिकाले अन्ततः कार्यपालिका बैठकको प्रत्यक्ष प्रसारण नै गर्न सुरु गरेको हो। आलोचनाबीच उपमहानगरपालिकाले कार्यपालिका बैठक पनि नियमित गर्ने प्रयास गरिरहेको छ। चालु आर्थिक वर्षमा पहिलो पटक माघ १६ गते कार्यपालिकाअनुसार कार्यपालिका बैठक बसेको हो। कार्यपालिकाअनुसार फागुन २ गते कार्यपालिका बैठक बस्नुपर्ने भए पनि बैठक हुन सकेन। हेटौँडा उपमहानगरपालिकाले हरेक महिनाको २ र १६ गते कार्यपालिका बैठक बस्ने कार्यपालिका बनाएको छ।

८ नम्बर वडा पूर्ण संस्थागत सुत्केरी वडा घोषणा



संस्थागत सुत्केरी वडा घोषणा कार्यक्रममा सहभागी स्थानीय ।

समाज संवाददाता

हेटौँडा: हेटौँडा उपमहानगरपालिकाको ८ नम्बर वडालाई पूर्ण संस्थागत सुत्केरी वडा घोषणा गरिएको छ। बुधवार हेटौँडा-८ स्थित कमाने शहरी स्वास्थ्य केन्द्रको आयोजनामा भएको कार्यक्रममा पूर्ण संस्थागत सुत्केरी वडा घोषणा गरिएको कमाने शहरी स्वास्थ्य केन्द्रकी प्रमुख विष्णु प्रधानले जानकारी

दिनुभयो। वडाअध्यक्ष रामकृष्ण थापाले वडालाई पूर्ण संस्थागत सुत्केरी वडा घोषणा गर्नुभयो। सबै मापदण्ड पूरा भएपछि पूर्ण संस्थागत सुत्केरी वडा घोषणा गरिएको उल्लेख गर्नुहुँदै वडाअध्यक्ष रामकृष्ण थापाले घरमै सुत्केरी गराउनु सुरक्षित नभएका कारण सरकारले तोकेको, सुविधा भएको अस्पताल तथा स्वास्थ्यचौकीमा

सुत्केरी गर्न, गराउन आग्रह गर्नुभयो। वडाका गर्भवतीहरू सबै अस्पताल र स्वास्थ्य चौकीमै सुत्केरी हुने सुनिश्चित भएको, घरमै सुत्केरी हुने दर शून्य रहेकोले वडालाई पूर्ण संस्थागत सुत्केरी वडा घोषणा गरिएको शहरी स्वास्थ्य केन्द्र कमानेकी प्रमुख प्रधानले बताउनुभयो। यसअघि हेटौँडा उपमहानगरपालिकाको ६ र ९ नम्बर वडा पूर्ण संस्थागत सुत्केरी वडा घोषणा भइसकेको छ। वडाले एक हप्ता घरदैलो र सर्वेक्षण गरेपछि पूर्ण संस्थागत सुत्केरी वडा घोषणा गर्ने निर्णय गरिएको उहाँको भनाइ छ। प्रधानका अनुसार ८ नम्बर वडामा महिनामा १५ जनाभन्दा बढी संख्यामा महिलाहरू सुत्केरी हुने गरेका छन्। पूर्ण सुत्केरी वडा घोषणा कार्यक्रममा ९ महिनादेखि ५ वर्षसम्मका बालबालिकालाई फागुन १३ गतेदेखि १९ गतेसम्म लगाइने दादुरा रुबेला खोपको वारेमा समेत छलफल भएको छ। कार्यक्रममा खोप समन्वय समिति, टोल विकास समिति, विभिन्न संघ संस्था, आमा समूह, बालसमूह लगायत गरी ५० जनाको सहभागिता रहेको थियो।

बागमती गोल्डकप-२०८०

उपाधि जित्ने मच्छिन्द्र र एपीएफ दुवैको दावी



बागमती गोल्डकपको सिल्वर उचाइले फाइनेल भिड्ने टिमका दुई क्याप्टेन ।

समाज संवाददाता

फापरबारी (बागमती): मकवानपुरको बागमती गाउँपालिकामा जारी छैठौँ संस्करणको बागमती गोल्डकप फुटबल प्रतियोगिताको फाइनल खेल विहिवार हुँदैछ। प्रतियोगिताको फाइनलमा प्रवेश गरेका मच्छिन्द्र फुटबल क्लब र विभागीय टोली सशस्त्र प्रहरी बलको एपीएफ दुवै टिमले उपाधि जित्ने दावी गरेका छन्। दुवै टोली पहिलो पटक बागमती गोल्डकपको फाइनलमा प्रवेश गरेको हो। बुधवार जनता माविको खेल मैदानमै भएको पि-म्याच कन्फ्रन्समा बोल्दै मच्छिन्द्रका प्रशिक्षक सन्तोष न्यौपानेले प्रतियोगिताको उपाधि जित्नेका लागि राम्रो तयारी गरेको बताउनुभयो।

खेलाडीहरू शारीरिकरूपमा ठिक भएकाले राम्रो अट्याकिङ गरेर निर्धारित ९० मिनेटभित्र गोल गरेर उपाधि जित्ने तयारी गरेको उहाँको दावी छ। फाइनलमा राष्ट्रिय खेलाडी मनिष डाँगी खेल्ने सम्भावना एकदम कम रहेको उहाँले बताउनुभयो। यसअघिका खेलमा पनि डाँगी खेलेको थिएनन्। यस्तै एपीएफका म्यानेजर सुशील अधिकारीले आफू उपाधि जित्नेमा विश्वस्त र आशावादी भएको बताउनुभयो। सबै टिम जित्नेका लागि नै प्रतियोगिता खेल्ने बताउनुहुँदै उहाँले आफूहरू पनि जित्नेका आफू बताउनुभयो। माघ २७ गते हेटौँडामा सम्पन्न सहीद स्मृति स्थानीय तह मकवानपुर गोल्डकप जितेकोले यो कप पनि जित्नेमा पनि आफू विश्वस्त

रहेको उहाँको भनाइ छ। यस्तै मच्छिन्द्रका कप्तान उत्तम राईले यो पटक राम्रो अट्याकिङ खेलेर उपाधि जित्ने लक्ष्य रहेको बताउनुभयो। यो पटक विभिन्न तीन वटा मोफसल गोल्डकपमा हार व्यहोर्दा दुखी रहेको बताउनुहुँदै यो पटक भने उपाधि जित्ने गरी खेल्ने बताउनुभयो। यस्तै एपीएफका कप्तान मानबहादुर राना मगरले गोल्डकप जित्ने गरी खेल्ने बताउनुभयो। मकवानपुर गोल्डकप जितेर आत्मबल बढेकाले बागमती गोल्डकप जित्ने उहाँले दावी गर्नुभयो। यस्तै बागमती खेलकुद विकास समितिका सल्लाहकार एवम् पूर्व खेलकुद विकास समितिका अध्यक्ष अरुण बलले सहरकेन्द्रीत मात्रै फुटबल प्रतियोगिता भइरहेको अवस्थामा गाउँ-गाउँबाट नै खेलाडी उत्पादन गर्नुपर्छ भन्ने उद्देश्यले प्रतियोगिता आयोजना गर्दै आइरहेको बताउनुभयो। उहाँले खेलाडी उत्पादनका लागि फुटबल प्रतियोगिता गराइराख्नुपर्ने बताउनुभयो। बागमती खेलकुद विकास समितिका उपाध्यक्ष मुक्ति लामाको सभाध्यक्षतामा भएको पत्रकार सम्मेलनमा बागमती-४ का वडाध्यक्ष दन्तलाल माथी र मकवानपुर जिल्ला फुटबल संघका सदस्य आषिष थापा लगायतको उपस्थिति रहेको थियो। प्रतियोगिताको विजेता टिमले १० लाख रुपैयाँ र उपविजेता टिमले ५ लाख रुपैयाँ प्राप्त गर्नेछ। यस्तै सर्वोत्कृष्ट खेलाडीले १ लाख १ हजार रुपैयाँ र अन्य विधागत उत्कृष्टहरूले २५-२५ हजार रुपैयाँ प्राप्त गर्नेछन्।

हार्दिक बधाई एवम् आभार



मकवानपुर क्रिकेट संघको आयोजनामा सम्पन्न दोस्रो संस्करणको स्व. निरज श्रेष्ठ स्मृति विद्यालयस्तरीय क्रिकेट प्रतियोगिताको उपाधि विजेता हेटौँडा-४ स्थित आधुनिक राष्ट्रिय मावि, उपविजेता भुटनदेवी माविलाई हार्दिक बधाई ज्ञापन गर्दै सहभागी सम्पूर्ण विद्यालय, प्रतियोगिता आयोजनाका लागि प्रत्यक्ष, अप्रत्यक्ष सहयोग गर्नुहुने सम्पूर्णमा हार्दिक आभार व्यक्त गर्दछौं।

सञ्जोग पोखरेल, संयोजक

एवम् मकवानपुर क्रिकेट संघ परिवार

हेटौँडा, मकवानपुर

घोषणापत्र जारी गर्दै चलचित्र पत्रकारको राष्ट्रिय भेला सम्पन्न



समाज संवाददाता
हेटौंडा: चलचित्र पत्रकार संघ नेपालको प्रथम राष्ट्रिय भेला १२ बुँदे घोषणापत्र जारी गर्दै सम्पन्न भएको छ। हेटौंडामा शनिवारबाट सुरु भएको भेला मंगलबार घोषणापत्र जारी संगै सम्पन्न भएको हो। भेलामा विभिन्न विधायमा अन्तरसंवादका साथै कार्यशाला भएका थिए। कार्यक्रममा सहभागी हुन देशभर वाट करिब दुई सय चलचित्र पत्रकार र कलाकारहरुको उपस्थिति रहेको थियो। संस्था स्थापनाको २५ वर्ष पूरा भएको अवसरमा संघको आयोजनामा भएको भेलामा सिनेमा र पर्यटन संवाद, अन्तरक्रिया, कार्यशाला, गोष्ठी, कार्यक्रम प्रस्तुतलगायत विषयका सेसन सञ्चालन भएका थिए। भीमफेदी-कुलेखानी सुरुडमार्ग निर्माण गरी हेटौंडासहित समग्र मकवानपुरलाई फिल्म हबको रूपमा विकास गर्नुपर्ने घोषणापत्रमा उल्लेख छ। केन्द्रीय सरकार, प्रदेश सरकार र

पत्रिका तथा विट पत्रकारितालाई पनि लोककल्याणकारी विज्ञापनले समेट्नुपर्ने घोषणापत्रमा उल्लेख गरिएको छ।

स्वायत्त चलचित्र उद्योगका लागि समयानुकूल र नेपाली चलचित्रको विकासका लागि प्रभावकारी रूपमा चलचित्र ऐन यथाशक्य संशोधन गर्नुपर्ने र नेपाली सिनेमाको माध्यमबाट पर्यटन प्रवर्द्धनका लागि प्रभावकारी कार्यक्रमहरु तय गर्नुपर्नेसमेत घोषणापत्रमा समावेश गरिएको छ। यस्तै, कला, संस्कृति र पहिचानसहितको मौलिक चलचित्र तथा अन्तर्राष्ट्रियरूपमा प्रतिनिधित्व गर्ने नेपाली चलचित्र वा चलचित्रकर्मी र महोत्सवहरुमा जाने चलचित्र तथा चलचित्रकर्मीलाई प्रोत्साहन तथा प्रवर्द्धन र प्रचारप्रसार गर्नुपर्ने घोषणापत्रमा जनाइएको छ।

श्रमजीवी पत्रकार ऐनको पूर्ण कार्यान्वयन गर्नुपर्ने, सरकारले पत्रकार सम्बद्ध संघसंस्थालाई दिँदै आएको सहुलियत अनुदान रकम बृद्धि गरी आर्थिक वर्षको सुरुवातमै उपलब्ध गराउनुपर्ने घोषणापत्रमा छ। हेटौंडाको मकवानपुरगढी, शहीद स्मारक, कुष्माण्ड सरोवर त्रिवेणी धाम, वनस्वण्डी, भूटनदेवी मन्दिर, पाथिभरा, पुष्पलाल पार्क, चिप्लेटी गाउँ, हर्नामाडी मूर्तिपार्क लगायतका ठाउँहरुलाई प्रवर्द्धनका लागि सिनेमामार्फत् प्रस्तुत गर्न र त्यसका लागि स्थानीय सरकारले समन्वय र सहुलियतको व्यवस्था गर्नुपर्ने माग राख्दै घोषणापत्र जारी गरेको छ।

चितवन र दोलखामा ४ जनाको मृत्यु

समाज संवाददाता
हेटौंडा: विभिन्न घटनामा एकैदिन ४ जनाको मृत्यु भएको छ। बागमती प्रदेशको चितवन र दोलखा जिल्लामा एकैदिन ४ जनाको मृत्यु भएको बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय हेटौंडाले जानकारी दिएको छ। चितवन जिल्लाको खैरहनी नगरपालिका-२, चैनपुरमा एकजना मृत अवस्थामा फेला परेका छन्। मृत्यु हुनेमा २४ वर्षीय कृष्णप्रसाद खनाल रहेको प्रहरीले जानकारी दिएको छ। मंगलबार सोही स्थानमा बन्दै गरेको हर्बल कम्पनीको पखाल नजिकै छेउमा पुरुष मृत अवस्थामा रहेको खबर प्राप्त हुना साथ प्रहरी टोली खटि गई हेर्दा खनालको घाँटीमा धारिलो हतियार

तरकारी काट्ने चककु रोपी रहेको अवस्थामा मृत फेला परेका थिए। घटनाबारे अनुसन्धान भइरहेको प्रहरीले जानकारी दिएको छ।

यस्तै, चितवन जिल्लाको भरतपुर महानगरपालिका-३, कमलनगरमा एकजना बेवारिसे पुरुषको मृत्यु भएको छ। मंगलबार विहान ८ बजेर ३० मिनेटको समयमा अन्दाजी ३५ वर्षीय पुरुष सडकमा बेहोस अवस्थामा फेला परेको प्रहरीले जानकारी दिएको छ। पुरुषलाई उपचारका लागि उपचारका लागि भरतपुर सरकारी अस्पताल लगिएकोमा उपचारको क्रममा मृत्यु भएको प्रहरीले जानकारी दिएको छ।

यस्तै, दोलखा जिल्लाको कालिन्चोक गाउँपालिका-२, बावरेमा एकजना बुढ मृत

फेला परेका छन्। मंगलबार दिउँसो १२ बजेर ३० मिनेटको समयमा अन्दाजी ७५ वर्षीय बुढ पुरुष रहेको प्रहरीले जानकारी दिएको छ। मुचुल्का पश्चात शव पोष्टमार्टमका लागि पशुपती चौलागाई स्मृति अस्पताल चरिकोटमा लिएको प्रहरीले जानकारी दिएको छ।

यस्तै, दोलखा जिल्लाको जिरी नगर पालिका-८, त्रिशुलेघाटमा बाटोबाट लडेर एकजनाको मृत्यु भएको छ। मृत्यु हुनेमा ३१ वर्षीय फल बहादुर सुनुवार रहेको प्रहरीले जानकारी दिएको छ। मंगलबार दिउँसो ४ बजेको समयमा सुनुवार घर फर्कने क्रममा बाटोबाट २० मिटर तल लडी घटनास्थलमा नै मृत्यु भएको थियो।

दुर्घटनामा २ जनाको मृत्यु, ४ जना गम्भीर घाइते

समाज संवाददाता
हेटौंडा: बारा जिल्लामा योद्धा पिकअप र ट्रक आपसमा ठोक्किए २ जनाको मृत्यु भएको छ। बुधवार विहान ५ बजेर ३५ मिनेटको समयमा पूर्व-पश्चिम राजमार्गअन्तर्गत बाराको जीतपुर सिमरा उपमहानगर पालिका-१, आधाभारमा दुर्घटना हुँदा २ जनाको मृत्यु भएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय बाराले जानकारी दिएको छ। दुर्घटनामा परी अन्य ४ जना गम्भीर घाइते भएका छन्। मृत्यु हुनेमा योद्धा पिकअप चालक नुवाकोट जिल्लाको बिदुर नगरपालिका-९, कोलीका ३० वर्षीय सुजन मगराती र पिकअपमा सवार भारतको बिहार राज्यको मोतिहारीका २८ वर्षीय चन्दन चौहान रहेको प्रहरीले जनाएको छ। सिमराबाट हेटौंडातर्फ जाँदै

गरेको ना ६ ख ३३५२ नम्बरको ट्रक र हेटौंडाबाट पथलैयातर्फ जाँदै गरेको वा प्र ०१-०२६ च १३३४ नम्बरको योद्धा पिकअप एक आपसमा ठोक्किए योद्धा पिकअपमा सवार ५ जना गम्भीर घाइते भएका थिए। घाइते भएकाहरुको उपचारका लागि न्यूरो अस्पताल बारामा लिएको थियो। उपचारको क्रममा मगराती र चौहानको मृत्यु भएको प्रहरीले उल्लेख गरेको छ।

दुर्घटनामा परी भारतको बिहार राज्यको मजफरपुर जिल्ला, परखना मोतिपुर थाना, दरुवाज ग्राम सिसुवाका २२ वर्षीय राहुल चौधरी, १७ वर्षीय सुदिप चौहान, भारतको बिहार राज्यको गोरखपुरका १९ वर्षीय राम लखन चौहान र ट्रक चालक बारा जिल्लाको जीतपुर-सिमरा उपमहानगर पालिका-२, हुलासटोलका ३० वर्षीय रवि

पटेलको न्यूरो अस्पताल बारामा उपचारमा भइरहेको प्रहरीले जनाएको छ।

मकवानपुर बहुमुखी क्याम्पस, हेटौंडाको लेखा अधिकृत पदपूर्ति गर्ने सम्बन्धी सूचना

(दोश्रो पटक प्रकाशित मिति: २०८०/११/१०)

यस मकवानपुर बहुमुखी क्याम्पस हेटौंडाका लागि निम्न बमोजिमको स्थायी पदपूर्ति गर्नुपर्ने भएकाले क्याम्पस सेवा समितिको मिति २०८०/०९/२२ गतेको निर्णयानुसार मिति २०८०/०९/२४ गते विज्ञापन प्रकाशन गरिएकोमा पर्याप्त आवेदन नपरेकोले देहाय बमोजिमको योग्यता पुगेका इच्छुक नेपाली नागरिकहरुबाट यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ (पन्ध्र) दिन भित्र वैयक्तिक विवरण, आवश्यक प्रमाणपत्रका प्रतिलिपिहरु समेत संलग्न गरी क्याम्पसबाट उपलब्ध गराइएको दरखास्त फारम भरी कार्यालय समयभित्र बुझाउनुहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

विज्ञापन नं.: १२/२०८०/२०८१

पद: लेखा अधिकृत (सहायक प्रशासक सरह)

संख्या: १ (एक)

न्यूनतम योग्यता:- मान्यताप्राप्त शिक्षण संस्थाबाट व्यवस्थापन, वाणिज्यशास्त्र वा व्यापार प्रशासनमा स्नातक वा अर्थशास्त्र, गणित, तथ्यांकशास्त्र वा जनप्रशासन मध्ये कुनै एक मूल विषय लिई स्नातक तह वा सोसरह उत्तीर्ण भएको।

छनौट विधि: लिखित, मौखिक र प्रयोगात्मक

पाठ्यक्रम: लोकसेवा आयोगले तोकेअनुसार।

उमेर: दरखास्त दिने अन्तिम मिति सम्म न्यूनतम उमेर २१ वर्ष पूरा भई ३५ वर्ष ननाघेको र महिला तथा अपाङ्गको हकमा ४० वर्ष उमेर ननाघेको हुनुपर्ने।

पारिश्रमिक: क्याम्पसको नियमानुसार।

दरखास्त दस्तुर: रु. १,०००। (एक हजार) मात्र।

मकवानपुर बहुमुखी क्याम्पस, हेटौंडा

सम्पर्क नं.: ०५७-५२०६२०, ५२१६६७, ५२३७६२

क्योकोसिन कर्राँतेका जिल्ला अध्यक्ष न्यौपाने सम्मानित

समाज संवाददाता
हेटौंडा: ललितपुर महानगरपालिकामा भएको मेयर कप राष्ट्रिय फुलकन्दयाक्ट क्योकोसिन कर्राँते प्रतियोगिता सम्पन्न भएको छ। नेपाल बालकुमारी क्योकोसिन कर्राँते संघको आयोजनामा आइतबार र सोमबार २ दिनसम्म सञ्चालित प्रतियोगिता सम्पन्न भएको हो। प्रतियोगितामा मकवानपुर जिल्लाको प्रतिनिधित्व गरेर सहभागी हुने खेलाडीमध्ये ५० केजी तौल समूहबाट रेशमा थापा

प्रथम भएकी छिन्। ४५ केजी तौल समूहबाट रिदम थापा द्वितीय भएका छन्। ४० केजी तौल समूहमा प्रनिशा भ्लोन तृतीय र ५५ केजी तौल समूहबाट लक्ष्मी थिङ तृतीय भएकी छिन्। प्रतियोगिता समापन कार्यक्रममा मकवानपुर जिल्ला क्योकोसिन कर्राँते संघका अध्यक्ष बुद्धिनाथ न्यौपानेलाई कदरपत्रसहित सम्मान गरिएको छ। जिल्लामा क्योकोसिन कर्राँतेको विकास र विस्तार गर्नका लागि महत्वपूर्ण भूमिका

निर्वाह गरेकोमा बालकुमारी क्योकोसिन कर्राँते संघका संस्थापक अध्यक्ष सुरेन्द्र डंगोलले अध्यक्ष न्यौपानेलाई सम्मान गर्नुभएको हो। आफू सम्मान भएकोमा खुसी व्यक्त गर्नुहुँदै उहाँले आजने दिनहरुमा कर्राँते खेलको विकासको लागि आफू कार्यरत हुने प्रतिबद्धता व्यक्त गर्नुभयो। न्यौपानेले महासचिव विकास महर्जन, विष्णु श्रेष्ठ, सुदर्शन खतिवडा, सुसन श्रेष्ठ, सुमन कर्माचार्य, सीता श्रेष्ठलगायतलाई धन्यवाद व्यक्त गर्नुभएको छ।

राक्सिराङमा कृषि सामग्री वितरण

समाज संवाददाता
हेटौंडा: राक्सिराङ गाउँपालिकाले कृषकलाई तरकारी खेतीका लागि आवश्यक सामग्री वितरण गरेको छ। बुधवार गाउँपालिका परिसरमा एक कार्यक्रमका बीच मिलिजुली कृषक समूहलाई तरकारी खेतीका लागि आवश्यक विभिन्न सामग्री वितरण गरेको हो। ५ नम्बर वडाको तरकारी खेती प्रवर्द्धन कार्यक्रमअन्तर्गत मिलिजुली कृषक समूहलाई टनेल प्लास्टिक ११ थान, थोपा सिँचाई १० सेट, ग्रीन नेट १० थान,

प्रतियोगिता समापन कार्यक्रममा मकवानपुर जिल्ला क्योकोसिन कर्राँते संघका अध्यक्ष बुद्धिनाथ न्यौपानेलाई कदरपत्रसहित सम्मान गरिएको छ। जिल्लामा क्योकोसिन कर्राँतेको विकास र विस्तार गर्नका लागि महत्वपूर्ण भूमिका

प्रतियोगिता समापन कार्यक्रममा मकवानपुर जिल्ला क्योकोसिन कर्राँते संघका अध्यक्ष बुद्धिनाथ न्यौपानेलाई कदरपत्रसहित सम्मान गरिएको छ। जिल्लामा क्योकोसिन कर्राँतेको विकास र विस्तार गर्नका लागि महत्वपूर्ण भूमिका

श्री बुद्ध माध्यमिक विद्यालय
बकैया गाउँपालिका-३, हात्तीसुँडे, मकवानपुर

बस विक्रेता कम्पनी वा फर्मलाई सूचीकृत हुन आउने सम्बन्धी सूचना

सूचना प्रकाशित मिति २०८०/११/१० गते

प्रस्तुत विषय सम्बन्धमा यस विद्यालयमा बाग्मती प्रदेश सरकार, सामाजिक विकास मन्त्रालय, शिक्षा विकास निर्देशनालय, हेटौंडाद्वारा आ.व.२०८०/०८९ मा प्रदान गरिएको अनुदान कार्यक्रमबाट बस खरिद गर्नुपर्ने भएकोले स्पेसिफिकेसनअनुसारका सर्तहरू पालना गर्ने गरी विद्यालय बस उपलब्ध गराउन सक्ने अधिकृत विक्रेता वा उत्पादकहरुले सूचीकृत हुन सूचना प्रकाशित भएको मितिले ७ दिनभित्रमा तपसिल बमोजिम कागजपत्रसहित रितपूर्वक निवेदन दिनुहुन अनुरोध गरिन्छ।

१. विद्यालयमा सूचीकृत हुने व्यहोराको निवेदन।
२. विद्यालय बस उपलब्ध गर्नसक्ने सम्बन्धी तयार गरेको क्याटलग, ब्रोसुर तथा विश्वसनीय कागजपत्रहरू।
३. आफ्नो व्यवसायको दर्ता प्रमाणपत्र PAN/VAT नम्बर तथा २०७९/०८० को करचुक्ता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि।
४. रितपूर्वक नआएको निवेदन उपर कुनै कारवाही हुने छैन।
५. यस सम्बन्धी सम्पूर्ण अधिकार विद्यालय व्यवस्थापन समितिमा रहने छ।
६. स्वीकृत स्पेसिफिकेसन विद्यालयबाट उपलब्ध हुने छ।

थप जानकारीका लागि
सम्पर्क नं. ९८५१०५८३४०, ९८६६९०९७७९, ९८४५४००३८६।

मालपोत कार्यालय मकवानपुरबाट मिति: २०८०/१०/२५ मा जारी भएको

नामसारीको हकदावी सम्बन्धी ३५ दिने सार्वजनिक सूचना

निवेदक:- हर्क बहादुर बल (भतिजो) जग्गा धनि: कल बहादुर बल (ठूलबुवा)
बुवा:- विर बहादुर बल/हजुरबुवा-लालबहादुर बल

यसमा जिल्ला मकवानपुर साविक राक्सिराङ गाविस वडा नं.५ को कि.नं. ८० को क्षेत्रफल ज.रं. ७-१४-३-० जग्गाको जग्गाधनि कल बहादुर बलको मिति २०६९/०४/०६ मा मृत्यु भएको, निज जग्गाधनि र निवेदकको एक मात्र पत्नी सेती माया बलको पनि मिति २०४६/०३/१२ मा मृत्यु भएको, जग्गाधनि कल बहादुर बल र निजकी पत्तिको तर्फबाट कुनै पनि सन्तानको जायजन्म नभएको निज जग्गा धनिका बुवा आमा लाल बहादुर बल तथा गौरी माया बलको पनि क्रमशः २०५१/०५/०३ मा र २०३४ सालमा नै मृत्यु भईसकेको, निजको बाजे भगतु राम बल र बजे मरमाया बल क्रमशः २००८ र २०१० सालमा मृत्यु भईसकेको, निज जग्गा धनिको बुवा लाल बहादुर र आमा गौरीमायाबाट जायजन्म भएका तीन छोराहरु जेठो जग्गा धनि कल बहादुर बल माहिलो उर्गेन बल र कान्छो विर बहादुर बल भएकोमा उर्गेन बल मिति २०४०/०१/१२ मा अविवाहित अवस्थामा मृत्यु भएको र कान्छो विर बहादुर बल २०४७/०१/१६ मा मृत्यु भएको र निजको एक मात्र पत्नी सानुमाया बल २०५२ साल तिर पतिको मृत्यु पश्चात दोस्रो विवाह गरी अन्यत्र गएको र निज विर बहादुर र निजको पत्तिको तर्फबाट दुई छोराहरु हर्क बहादुर बल र जगत बहादुर बल भएको र एक छोरीको जायजन्म भएकीमा विवाह गरी गईसकेको र जग्गा धनि कल बहादुर बलको मृत्यु अगाडिको पालन पोषण, औषधि उपचार तथा मृत्यु पछाडिको सदगद तथा काजक्या समेत विर बहादुरका छोराहरु हर्क बहादुर बल र जगत बहादुर बलले नै गरेको भनि जगत बहादुर बलको मंजुरीले निवेदक म हर्क बहादुर बलको नाममा एकलौटी नामसारी गराइपाउँ भनि निवेदकले मागदावी निवेदन पेश गर्नु भएकोमा यो सार्वजनिक सूचना प्रकाशित गरिएको छ। अतः निवेदकको माग दावी सत्य नभई भ्रुठा भए वा जग्गाधनिको हकदारहरु अरु कोही भए वा जग्गाधनिको पालन पोषण अरुलेनै गरेको भए वा उल्लेखित जग्गामा अरु कोहि कसैको हकभोग भएको भए वा निवेदकको माग बमोजिम नामसारी हुन/गर्न नहुने कुनै कारण भए यो सूचना प्रकाशित/जारी भएको मितिले ३५ (पैंतीस) दिन भित्र मालपोत कार्यालय मकवानपुरमा स-प्रमाण दावी-उजुरी गर्न आउनुहोला अन्यथा निवेदकको नाममा नामसारी भई जानेछ। पछि कुनै उजुरवाजुर लाग्ने छैन।



